

韩博：

## 希望孩子成为有爱心有梦想的好少年



韩博与儿子

“我每天早晨把孩子送到学校就上班了，但晚上回家的时间不确定，最近一段时间，我们城发供热进行城市热网改造，为了赶工期、赶进度，不仅白天不间断工作，晚上的时间也不能浪费。”呼和浩特市城发供热有限责任公司金桥四所所长韩博介绍。

韩博告诉记者，他儿子叫韩瑞轩，今年12

岁，是赛罕区南门外小学六年级学生。“孩子今年‘小升初’了，对于择校有没有什么偏向？”“这个不太清楚。”“几次摸底考试成绩怎么样？”“这个也不太清楚。”作为一名80后，韩博已经是城发供热的老员工，虽然他对工作业务门清，对深埋在我们城市地下的各个管网非常了解，但是对于孩子的学习进度他却“一问三不知”。

对此韩博笑着说，爸爸给孩子做好男人的榜样是很重要的，生活上就需要妈妈多一些付出。

对于“父亲节”这天的安排，韩博说，除了接受孩子对自己的祝福，他也想对孩子说：“亲爱的宝贝儿，爸爸希望你每天都能像阳光一样灿烂，快乐无比，你是爸爸的骄傲，在你成长的道路上，我希望你能健康开心地成长，以后成为一个有责任、有担当，面对困难永不言弃的人，成为一个既有爱心又有梦想的好少年，将来你可以用自己的精彩去书写最美好的人生。”



## 爸爸，儿子有话对您说

## 从警路上 感谢您的指引

□本报记者 安娜

“长大后我就成了你!”。父亲节来临之际，呼和浩特市公安局情报指挥中心民警王铮给记者讲述了他“子承父业”的故事。

王铮的爸爸是一名警龄30多年的老警察。“我的童年里，父亲的陪伴少之又少。他很早出门，很晚回家。晴天一身灰，雨天一身泥。声音透着沧桑，额边浸着汗水。每当看到身边的同学假期都有父母陪伴，我心里也有怨气，想不明白究竟是什么样的工作，让父亲看得比家人还重。”王铮说，有一次，父亲患上了眼疾需要手术，却因为工作忙，手术时间一拖再拖，最终因为视网膜脱落而严重影响视力。面对家人心疼的嗔怪，父亲却说：“作为一名警察，守护一方安宁比啥都重要。”直到父亲连续不分昼夜奋战多日，冒着生

命危险抓获了一伙犯罪嫌疑人。年幼的王铮才知道，自己眼中“不称职”的爸爸原来是个超级英雄。

长大后，王铮怀着一颗炽热的心，通过公开招考进入了公安队伍，成为呼和浩特市公安局情报指挥中心的民警。加班是情报指挥中心工作的常态，许多时候因为突发事件或紧急情况要工作到深夜，在接处警工作中也难免会遇到不被理解和认可的情况。每每身心俱疲时，父亲总会叮咛：“要对得起头上的警徽，对得起肩上的肩章，对得起‘人民警察’这个光荣称号。”王铮顿时感觉浑身充满了力量。

如今，随着年龄的增长，王铮对警察这份职业的认识和感悟也更深了。“感谢父亲在从警路上的指引，我将与父亲并肩同行，头顶警徽、心怀热爱。”



王铮和父亲合影